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Un jugador de baloncesto tiene una probabilidad de 0.8 de encestar un tiro libre. Si en un partido
lanza 6 tiros libres, halle la probabilidad de que enceste:

i) Exactamente cuatro tiros libres.

i) Al menos cuatro tiros.

iii) Ninguno de ellos.

iv) Alguno de ellos.

SOCIALES Il. 2024 MODELO. EJERCICIO 3B

RESOLUCION
Es una distribucidn binomial en la que n=6 Yy la probabilidad de éxito p=0'8. B(6,0'8)
H 6 1 4 ' 2 1
i) p[X =4]= 4 (0'8)°(0'2)* =0'24576
i)
p[X >4]=p[X =4]+ p[X =5]+ p[X =6]=

6 a4 A9 2 6 TQ\5/ 191 6 T\ 619\ 0 _
:(4](0 8)"(0'2) +(5j(0 8)°(0'2) +(6j(0 8)°(0'2)" =

=0'24576+0'393216 +0'262144 =0'90112

iii) p[X =o]=((‘;’j(O's)O(O'z)6 =0'000064

6
iv) p[X 21]=1-p[X =o]=1—(0j(0'8)°(0'2)6 =1-0'000064 = 0'999936
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